



2020年12月11日

各 位

会 社 名 新都ホールディングス株式会社
(JASDAQ・コード番号：2776)
代表者名 代表取締役社長 鄧 明輝
問合せ先 取締役 半田 紗弥
電 話 03-5980-7002

(訂正)「簡易株式交換による株式会社大都商会の完全子会社化及び
主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2020年12月8日開示しました「簡易株式交換による株式会社大都商会の完全子会社化及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

1. 訂正の理由

「簡易株式交換による株式会社大都商会の完全子会社化及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の発表後に記載の数値に誤りがあることが判明したため訂正いたします。

2. 訂正内容（訂正箇所は__を付して表示いたします。）

（訂正前）

II. 主要株主である筆頭株主の異動について

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

| | 議決権の数 (所有株式数) | 総株主の議決権の数 に対する割合 | 大株主順位 |
|-----------------------|---------------------------|---------------------|-------|
| 異動前 (2020年7月31日現在) | — | — | — |
| 異動後 | 33,409 個 (3,340,918 株) | 16.06% | 第1位 |

(注) 1. 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、2020年7月31日現在の総株主の議決権の数 173,877 個に基づき算出しております。

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 58,200 株

2020年7月31日現在の発行済株式総数 17,447,000 株

2. 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、本株式交換により発行する新株式に係る

議決権の数(30,000個)を加えた数である203,888個を基準としております。

3. 大株主順位につきましては、2020年7月31日現在の株主名簿をもとに、現時点において想定した順位を記載しております。
4. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(訂正後)

II. 主要株主である筆頭株主の異動について

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

| | 議決権の数 (所有株式数) | 総株主の議決権の数 に対する割合 | 大株主順位 |
|-----------------------|-------------------------|---------------------|-------|
| 異動前 (2020年7月31日現在) | — | — | — |
| 異動後 | 33,409個 (3,340,918株) | 16.06% | 第1位 |

(注) 1. 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、2020年7月31日現在の総株主の議決権の数173,877個に基づき算出しております。

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数58,200株

2020年7月31日現在の発行済株式総数17,447,000株

2. 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、本株式交換により発行する新株式に係る議決権の数(34,091個)を加えた数である207,968個を基準としております。
3. 大株主順位につきましては、2020年7月31日現在の株主名簿をもとに、現時点において想定した順位を記載しております。
4. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

以 上